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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizd Matematici M1

VARIANTA A

1. Pentru neN", notam n!=1-2-3-..-n. Cite numere naturale nenule 7 satisfac inegalitatea
n!<1207? (5 pet.)

a)8;b)4;¢)3;d) 7;e) 6; 1) 5.
2. Solutia ecuatiei 5x—12 =3x este: (5 pet.)
a)4;b)5;¢c) =5;d)6;¢e)3; 1) -3.
3. Suma solutiilor ecuatiei x* —4x+3=0 este: (5 pet.)
a) -3;b)4;¢) -2;d) 5;e) 7; f) 2.
4. Modulul numarului complex 4+ 3i este: (5 pet.)
8)3;b) ;) 4;d) V7 0) 1; ) 2.
5. Solutia ecuatiei 3" =9 este: (5 pet.)
a)3;b)4;¢)5;d)0;e) 2; 1) 1.
6. Solutia ecuatiei v3x+4 =2 este: (5 pet.)
a) x=3;b) x=1;¢) x=0;d) x=2;¢) x=4;f) x=-1.
7. Multimea solufiilor ecuatiei x* —9x=0 este: (5 pet.)
a) {-4,1};b) {-2,0,2}; 0) {4,1}; d) {-3,0,3};¢) {-3,3}; ) {-1,0,1}.
8. Si serezolve ecuatia: log, x=1. (5 pet.)
a) x=9;b) x=17;¢c) x=3;d) x=14;¢) x=11;f) x=13.
9. Ordonati crescitor numerele 7, 3, V5. (5 pet.)
a) 1,3, V5:0)3, 7, V5;¢) V5,3, 7;d) V5, 7,3;0) 7, V5,3: 03,45, 7.
10.Fie f:R >R, f(x)=x"+¢". Si se calculeze f'(1). (5 pet)
a) 24+e;b) l4+e;c) 3+e;d) e;e) e—1;1) 2e.

11. Fie polinomul f :(ZX" —1)2. Si se calculeze f(1). (5 pet.)
a)3;b) 1;¢) —1;d) 0; e) 2; f) 2.
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12. Al 5-lea termen al progresiei aritmetice 1, 4, 7, ... este: (5 pet.)
a) 13;b) 15; ¢) 10; d) 12; e) 11; f) 16.

2x+5y=3
13. Sa se rezolve sistemul AECTS (5 pet)
x-5y=0

a) x=2,y=3;b) x=3,y=5;¢) x=-Ly=4;d) x=4,y=-1;¢€) x=4,y=2;1) x=1,y=-§—.
2 31

14. Si se calculeze determinantul D=|0 7 0]. (5 pet.)
2 31

a) D=11;b) D=0;c) D=15;d) D=-5;¢) D=7;f) D=-4.

15. Dac3 x <3-2x, atunci: (5 pet.)
a) x<1;b) x20;¢c) x<-5;d) x<0;e) x=15;f) x<-11.

1
16. Fie A= (2 . ] Si se calculeze 4. (5 pet.)

45 5 4 3 4 3 4 2821 ). O (234
a)[s 4)"’)(4 SJ’C)L 3]":1)(4 3J’e)[4 —3}’ﬂ(-4 5]‘
17. S se calculeze punctul de extrem al functiei f:(0,00) >R, f(x)=x-Inx. (5 pet.)

) x%;b) x=3;0) x=1;d) x=4;¢) F%;D e

18. S se calculeze E (x +e* )dx . (5 pet)

a) e—%;b) 3e;c) e+%;d) 2e;e) 2+3e; 1) %
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DISCIPLINA: Algebri si Elemente de Analizi Matematicd M2

VARIANTA B

1. Mulfimea solutiilor inecuatiei |x+1| <3 este: (5 pet.)
a) {-4};b) T; 0) {2}; d) [-4,2]; ¢) [-3,3]; D) [-4,0].

2. Multimea solutiilor ecuatiei x* ~3x° +2x=0 este: (5 pet.)

a) {0,1,2};b) {0,2}; ¢) {~1,0,1}; d) {1,2,3} 5 ¢) {-2,0,1}; ) {1,2,4}.

. S4 se afle meR, astfel incit functia f sid fie

) <
3. Fie functia f:R-R, f(x):{x +m, x<1

2x+1, x>1
continui. (5 pct.)

a)ym=2;b) mz%;c) m:%;d) m=-2;e) m=4;f) m=-5.
4. Daci E =log, 20—log, 25, atunci: (5 pet.)

a) E=2;b) E=4;c) E=0;d) E=-2;¢) E=3;{) E=-3.
5. Saserezolve ecuatia V2x+1+2x=5. (5 pet.)

a) x=11;b) xe{%,ci}; c) x=4;d) x=%;e) x=%;f) x=15"

x=1

6. Sise rezolve ecuatia 52 =+/5. (5 pet.)
a) x=-1;b) x=1;¢) x=-3;d) x=0;€) x=4;f) x=2.

7. Intr-o progresie geometricai de numere pozitive (a,), se cunosc a,=3 si a,=12. S& se

calculeze a;. (5 pet.)
5 .1
a) =;b) —;¢)8,d) 9 )4 D) 6.
3776
8. Fiefuncia f:R =R, f(x)=x+e. Sa se calculeze f'(0). (5 pet.)

a) -1;b) %;c)4; d) *%;e)s;i) 2
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9. Sase calculeze E=Cj +C, +C?+C.. (5 pet.)
a) E=3;b) E=8;¢c) E=11;d) E=14;¢) E=10;f) E=16.

10. Sa se calculeze modulul numarului complex z = -1—4.—1 (5 pet.)
—i
2 1 3
Lb)2;¢) —;d) —;e)0; f) —.
D L1250 350 25900 >

x=2y=
11. Fie sistemul { %

2x+y=n
sistemului. (5 pet.)

aym=2,n=1;b)m=0,n=5;c) m=Ln=4;dy m=-LLn=3;e)y m=3,n=1;) m=4,n=3.

12. Si se rezolve inecuatia 3x—122x. (5 pet.)

a) xz1;b) xed;c) x=5;d) xe[—l,O];e) xﬂ%; f) xél.

3
- * ! 2015
13. Sa se calculeze ]mgj_x Inxdx. (5 pet.)
>0
1 1 1 1
a) —0;b) ~———;¢) ———;d) — e ;. D10,
) ) 2016 : 2015 ) 2014 ) 2015° D
1 2 3
14.Fie A={m 1 3|.Sasedetermine m e R astfel incit matricea A4 sé fie inversabila. (5 pet.)
0 =01

1 1 1 1

- 0; #—;d) m=#1; #F—— #—.

a) m# 3,b)m¢ ;) m > ) m e)m 7 fy m 7
15.Fie functia f:(0,0)—>R, f(x)=x’—Inx. Si se determine abscisa punctului de extrem local

functiei f. (5 pet.)
LB e LN

a) e,b) —T;C)g;d)"—{

1
;€) =3 1.
e) > D
1
16. Sa se calculeze Iﬂ (x3 +x)dx. (5 pet.)

= s a8 4= o zon
C)—,d)—,e)3,ﬂ5.

3
<30 =3
Aiei el O

17. Cite solutii reale are ecuatia |“x -1- lj - 1i =1? (5 pet.)

a) o infinitate; b) cinci; ¢) patru; d) sase; e) trei; f) doud.

=m
. S& se determine numerele reale m si n astfel incat x=2, y =1 si fie solutie a

al

18. Fie polinomul f = A{’(){+1)?’I+l +(m—-1)X",unde n >3 este numdr natural, iar m € C . Si se determine m

astfel incat f si fie divizibil cu X* +X +1. (5 pet.)
aym=-2;b)m=2i;c) m=18;d)y m=2;¢e) m=4;f) m=-2i.
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